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QUESTION HYPOTHESES
Quelle structure de haie favorise le plus Les grandes haies en buisson sont les meilleures haies.

la diversite biologique ?

Les haies de grands arbres sont les meilleures haies.

Dans les haies, il faut toutes les sortes de végétation
our aider les animaux a vivre.

POURQUOI DES HAIES ?

Au début, la France était une grande forét et pour faire

des haies, on a coupé les arbres en rangées pour faire des
haies. Elles séparaient les champs pour les cultures et les
élevages. Ainsi est né le bocage. Dans la malle & indices

Nous avons trouveé :
-une mue de serpent parce que les serpents vivent
dessous les haies.

INVESTIGATION

Nous sommes allés observer des animaux dans les haies| -une photo d'un couloir car la haie

autour de l'école permet aux animaux
tq- , T _ N , .“ | | _ de pGS ser d ' un

endroit @ un autre, en sécurité.

-un petit coffre fort, pour dire que les petits animaux
sont précieux et qu'il faut les préserver comme de

I"argent.
Dans cette haie, il y a s i Ml W L o
un seul étage qui est -une photo d un immeuble, parce
composé d'arbustes, de | _ u' il y a plusieurs étages dans une haie.
buisgons de grandes L@ haie multistrate est une ] yap J
— orbes et pas haie a trois etages: | | \ |
La haie est bien taillée.  peaucoup de fleurs. | -un k-way, pour dire que la haie sert a abriter les
La haie a un étage. Elle 'y 5 pas de grands - €tage herbace :il'y a des fleurs animaux en temps de pluie.
N a quune sorte de grhres. Il n'y a pas et de I'herbe
plante. C'est une haie  peagucoup d'animaux. - €tage arbustif : moins de 5 m : . .
mono espéce. Ce type de haic - ¢tage des arbres : plus de 5m La confiture représente la nourriture

s'appelle la haie basse qu apportent les haies aux animaux.

La musaraigne vit

i Le merle noir est
Les an"n_aux un oiseau qui dans les herbes des CO N STATS
De la haie __ | habite dans les haies car elle se nourrit
d'insectes

buissons. Le merle
noir est omnivore,
mais i1l se nourrit
principalement de
graines, d' insectes
et de baies.

Lors de notre sorties nous avons trouve plus d'animaux
dans les haies multistrate (a 3 etages).

Lors de notre sortie, dans les haies a 3 etages on a attrape
25 insectes et dans les haies a 1 etage on a attrape 15 insectes.

Des animaux vivent dans les herbes, d'autres dans les
buissons et d'autres ont besoin des arbres.

L' écureuil doit vivre dans des
haies avec des arbres parce \
qu'il mange des noisettes, des |1 el
noix,et des glands. Il doit avoir | |
des grands arbres pour ne

CONCLUSION - SYNTHESE

Le cloporte est un insecte |  Pour favoriser la biodiversité, les haies

Le pic épeiche se habitant dans les haies. . n \ . pg -
_ nourrit de  larves || Se' ourrit prmcip;lemem doivent étre a trois etages avec differentes
pas se faire manger par des

enards ou autres . Donc il Iy dinsectes. Il vit dans  de detritus animaux ou | sortes de végétation pour accueillir le plus

faut des chénes, des noisetiers es _arbres _de la hale.  végétaux. Il raffole du bois d'animaux de différentes espéces.
et des noyers Il vit aussi dans les mort, des cadavres

troncs morts d'animaux.
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